

# 车辆检测“一件事”集成改革实施一年效果如何？ 车主享受改革红利好评如潮

本报讯(记者 严艺伟)去年7月我省推进车辆检测“一件事”集成改革,我区的浙江康宏检测有限公司是全省34个试点检测站之一。这项工作实施一年后效果如何?记者在日前的走访中了解到,车主们享受到改革红利,给出的好评如潮。

头就会把检测后的车辆交付,省时省力,不用车主跑来跑去。”车主叶先生则说:“最重要的是缩短了时间。以前来车检,最快至少1个小时,若车辆多,那就没有时间上限了。”

“以往车检是不少车主的烦心事,要排队,还得抱着一堆材料跑各个窗口。我们的目标就是简化检测流程,实现一窗通办,减去不必要的环节和时间。”据李跃波介绍,为方便车主车辆检测,车检站将多个窗口集成成一窗办理,还在交车区设置了风雨连廊,服务大厅配备座椅、电视、免费Wi-Fi、饮水机等服务设施。车主还能通过电子显示屏,实时观看车辆检测进展情况

结果。据介绍,目前“浙里办”上线机动车检验便民服务平台,集信息公布、站点导航、车检预约、用户评价等功能于一体,引导形成“先预约、后检车”的氛围。通过数字赋能,有效提高检测资源的综合利用率。同时,检测站的管理也愈加精细化,员工的服务意识增强了。车检站各功能区标划不同颜色进区分、合理布置,平均车检时间缩短约三分之二,解决了车主“车检烦”的问题。车主普遍的评价是:“检测站环境好了,时间短了,服务提升了,阿拉很满意。”区车辆管理所民警张娜对此表示,车辆管理所也收到很多车主的好评反馈,他们真正享受到了车检集成改革的红利。

## 建筑企业施工劳务资质实行备案制 劳务资质办理由原先7个工作日转为即办,大大提升审批效率

本报讯(记者 陈跃 通讯员 楼靓靓)日前,舟山市尊泰建筑劳务有限公司通过浙江省政务服务网完成备案手续顺利取得施工劳务资质,成为普陀区首家通过备案取得施工劳务资质的建筑企业。这是自7月1日起建筑企业施工劳务资质由审批制改为备案制改革后出现的新气象,劳务资质办理时间由原7个工作日转为即办,大大提升审批效率。

据介绍,企业通过政务网填报企业名称、统一社会信用代码、办公地址、法定代表人姓名及联系方式、企业净资产、技术负责人、技术工人等信息后,审批系统自动秒办,企业同步获得电子证书,即可承接施工劳务作业。

## 商家无证销售隐形眼镜护理液被查获

监管部门:购买隐形眼镜护理液,请认准有《医疗器械经营许可证》的商家,且查看标签信息,避免采购到不合格商品,为自身健康带来不必要风险

本报讯(通讯员 杨青 记者 徐靖)日前,区市场监管分局执法人员在东港一家日用居家百货商行检查时,发现该店货架摆放有若干卫康牌隐形眼镜护理液。经询问,该店未取得《医疗器械经营许可证》,执法人员依法扣押了上述涉案的隐形眼镜护理液。

据介绍,隐形眼镜护理液并不单是普通消毒用品,还属于医疗器械,目前实行双证管理,两个规范都应符合。按照新修订的《医疗器械监督管理条例》,提高了对未经许可从事第三类医疗器械经营活动的罚

款额度。该商家还将面临着一定数额的罚款。

据了解,根据《医疗器械分类目录》,隐形眼镜护理液属于接触镜护理产品,管理类别为第三类,也就是最高风险医疗器械。这意味着销售隐形眼镜及护理液必须持证,且对销售场地、人员、管理都有要求。

市场监管部门提醒,在采购隐形眼镜护理液时,请认准有《医疗器械经营许可证》的商家,且仔细查看标签信息,避免采购到不合格商品,为自身健康带来不必要风险。

## 一渔船机舱大量进水有沉没风险 海警舰艇紧急救援故障渔船

本报讯(通讯员 吴陈杰 记者 徐靖)7月19日14时左右,舟山海警局接到95110报警称,在鲁家峙周边海域,“浙嵊渔07368”渔船机舱大量进水,有沉船风险。

接警后,舟山海警局派遣执勤舰艇火速赶往事发海域救援。抵达现场后,发现故障船舶已失去动力且船体正在下沉,现场情况危急。海警救援人员当机立断,立即通过缆绳连接控制故障渔船,以减缓下沉趋势。检修组跳帮登临故障

渔船,迅速锁定渔船破损位置,第一时间开展损管堵漏及排水等系列抢修,同时医疗组安抚受困船员,稳定船员情绪。经紧急抢修,故障渔船情况基本稳定。随后,海警执勤舰艇将其拖带至附近船厂进行进一步维修,船上3名船员均脱离危险。

舟山海警局提醒,船只应定期保养维护,出航前务必检查船体及设备运行情况,让渔船“不带病”出海,确保海上作业安全。

## 常见的成人牙齿问题



- 1、龋齿**  
患有龋齿时,当细菌腐蚀釉质和牙质进入牙髓腔,刺激神经,则疼痛难忍。正所谓小洞不补,大洞吃苦!
- 2、牙齿畸形**  
由于先天遗传,或者后天不良习惯所致牙齿排列紊乱,直接影响面部美观。针对不同年龄的人群和各种牙齿畸形都有最适合的治疗方案。
- 3、牙本质过敏**  
对冷、热、酸、甜有异样感觉,需要对牙齿进行脱敏治疗,恢复您美食家的感觉。
- 4、牙齿松动**  
外伤或急性、慢性牙周病会导致牙齿松动,积极地预防和及时治疗牙周病是保证40岁以后生活质量的关键。

- 5、牙齿缺失**  
采用先进的种植牙或镶牙修复技术,可以使您拥有第三副形态和功能都趋于完美的牙齿。
  - 6、牙结石**  
平时注意细致刷牙,常用牙线,也难免有清除不到的位置,只有专业的洗牙才能及时清除已经产生的牙菌斑或牙石。
  - 7、补牙不及时**  
长期缺牙,不及时补牙,会造成咀嚼功能减退;食物容易嵌塞在牙缝间,引起牙龈炎、牙周炎。
- 口腔疾病是一个缓慢进展的过程,早期很难自我发现。如果等到牙疼了或牙松了再去看牙医,就已经到很严重的程度了。因此,我们应该每半年到一年拜访一次牙医。定期进行全面口腔检查,及时发现小问题,千万不要让小问题变成大问题。

普陀存济口腔(原普陀同济口腔)



## 提供更便捷专业高效的调解服务 为营造良好营商环境提供司法保障 金融纠纷诉前调解工作交出成绩单

去年10月至今,我区已成功调处金融纠纷146起,诉前调解成功的金融案件占立案数达37.63%

本报讯(记者 俞怡至 通讯员 陈威波)“贷款纠纷诉前调解速度快、效率高,我们不用反复往法院跑,省事省力。”这是浙江农信普陀农村商业银行一名工作人员对金融纠纷调解工作给予的评价。

而这样的评价基于他所经历的一起贷款纠纷诉前调解后得出的深切体会。他说,贷款人王某从浙江农信银行App上在线贷款5万元,未按期归还2020年3月24日到期的贷款本息,经银行多次催讨,王某以无力还款能力为由拒绝还款,长期积压。日前,双方当事人同意,经区金融纠纷人民调解委员会调解,双方达成最终还款协议。

这只是我区金融纠纷诉前调解工作一个成功案例。据了解,近年来,区人民法院受理的金融领域案件数量逐年递增,“一案一立、逐案审理”的传统办案模式已无法满足群众对新时代多元解纷的司法需求。区委政法委、区社会治理综合服务中心直面矛盾、破解难题,加强专类纠纷案件的诉调化解,加强与法院、司法、人民银行、银保监会充分协商,成立专业性金融纠纷人民调解组织,并在去年10月,我区率先在全市成立金融纠纷人民调解委员会。

区金融纠纷人民调解委员会由两个团队组成:一是由区司法局聘任4名专职调解员(包括1名ODR线上调解员)、1名法律援助律师担任兼职调解员,组成金融纠纷诉调团队,开展金融领域纠纷诉前调解。对达成一致

## 我区严阵以待做好防台各项准备

(上紧接第1版)蚂蚁岛管委会开展安全隐患排查,进一步强化防汛物资配备管理和防汛抢险队伍组建培训工作。登步岛管委会三防办检查火烧湾废弃岩口及部分边坡,并督促相关负责人做好台风期间巡查工作。

区海洋与渔业局联合有关部门开展渔船安全设施检查、在外船舶召回等工作。截至7月19日下午3时,全区2117艘渔业船舶已全部到达安全区域,并按部署落实防台措施。各车站码头已做好防台准备,一旦风浪雨影响交通,将及时发布航班动态,并通过微博、微信等平台告知市民。区文广旅体局及时做好各景区景点的关闭和游客转移疏散工作。区住建局积极协助各施工单位开展隐患排查,并派出巡查组,要求全区在建工程施工单位按照建筑工地防台防汛应

急预案充分准备,严阵以待。舟山海警局普陀第一工作站执法人员深入港口码头以及船舶停泊点等场所,加强巡逻管控。区消防救援大队开展消防器材装备检查并进行全面维护保养,确保随时“拉得出、打得赢”。

急预案充分准备,严阵以待。舟山海警局普陀第一工作站执法人员深入港口码头以及船舶停泊点等场所,加强巡逻管控。区消防救援大队开展消防器材装备检查并进行全面维护保养,确保随时“拉得出、打得赢”。

文明用餐 使用公筷

浙江省文明办

## 公告

今年以来,普陀区综合行政执法局在普陀区城区主次干道、公园、广场等公共区域执法巡逻过程中,发现部分非机动车未按规定停放且无法找到停放人;部分僵尸车长期停放,基本不具备使用功能,严重影响市容市貌。因此,执法人员对上述车辆依法拖离。拖离后部分车主依法接受处罚或领取了其所有的车辆,但部分车辆经多次通知或无法通知到所有人停放至今。为此,本单位特发公告如下:

自公告之日起三个月内,请相关车辆所有人携带本人身份证、车辆所有人相关凭证至普陀区沈家门小西湖弄25号接受处理或领取,逾期仍无人处理或领取的非机动车,将依法处理。

特此公告!

舟山市普陀区综合行政执法局  
2021年7月20日